Câu 47:
[0D3-3.4-3] (THPT CHUYÊN BẮC GIANG NAM 2018-2019 LẦN 01) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 9.
[0D3-3.3-3] (CỤM 1 SỞ GD&ĐT BẠC LIÊU NĂM 2018-2019 LẦN 01) Gọi 
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Câu 16.
[0D3-3.2-3] (GKI NHÂN CHÍNH HÀ NỘI NĂM 2018-2019 LẦN 01) Gọi 
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CÁCH 2:
+ Xét hệ phương trình: 
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Câu 12.
[0D3-3.3-3] (THPT YÊN PHONG SỐ 1 BẮC NINH NĂM 2018-2019 LẦN 01) Tìm tất cả các giá trị của 
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Câu 36.
[0D3-3.5-3] (THPT YÊN PHONG SỐ 1 BẮC NINH NĂM 2018-2019 LẦN 01) Nhà xe khoán cho hai tài xế ta-xi An và Bình mỗi người lần lượt nhận [image: image77.wmf]32
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 lít xăng. Hỏi tổng số ngày ít nhất là bao nhiêu để hai tài xế chạy tiêu thụ hết số xăng của mình được khoán, biết rằng số lít chạy mỗi ngày của A bằng nhau, số lít chạy mỗi ngày của B bằng nhau và hai người một ngày tổng cộng chỉ chạy hết tối đa là 10 lít xăng?
A. [image: image79.wmf]15

 ngày.
B. [image: image80.wmf]25

 ngày.
C. [image: image81.wmf]10

 ngày.
D. [image: image82.wmf]20

 ngày.

Lời giải

Chọn D
Gọi [image: image83.wmf]a

 là số lít xăng mà tài xế An chạy trong [image: image84.wmf]1

 ngày, sau m ngày thì hết, 
[image: image85.wmf]10

0

<

<

a

, 
[image: image86.wmf]N

Î

m


Gọi [image: image87.wmf]b

 là số lít xăng mà tài xế Bình chạy trong [image: image88.wmf]1

 ngày, sau n ngày thì hết, 
[image: image89.wmf]10

0

<

<

b

,
[image: image90.wmf]N

Î

n


Khi đó, có 
[image: image91.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

=

£

+

72

32

10

nb

ma

b

a

.
Suy ra 
[image: image92.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

20

10

2

6

2

4

2

6

2

4

2

6

2

4

72

32

2

2

2

2

=

+

³

+

+

³

+

=

+

=

+

b

a

b

a

b

a

n

m

 .
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